



В Новоусманском районе 21-летний молодой человек обвиняется в том, что на почве пьянства ломом убил 65-летнюю женщину, злоупотребляющую спиртным

03 августа 2008 года Новоусманским межрайонным следственным отделом воронежского управления Следственного комитета при прокуратуре РФ возбуждено уголовное дело по части 1 ст.105 УК РФ (убийство) в отношении 21-летнего местного жителя.

В ходе предварительного следствия установлено, что 03 августа 2008 года молодой человек пришел в гости к сестре и её мужу, куда также около 11 часов 00 минут пришла пожилая женщина в поисках компаньона для распития спиртных напитков. Распивая спиртное и оставшись с 65-летней компаньоншей наедине, молодому человеку показалось, что она его оскорбила. Взяв лом, он нанес ей не менее 10 ударов по голове и не менее 20 ударов по туловищу, от которых женщина скончалась, после чего, выломав ломом лаз в заборе, хотел уйти со двора, но был задержан участковым уполномоченным милиции.

В настоящее время молодому человеку предъявлено обвинение по указанной статье Уголовного кодекса и избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

07 Августа 2008

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/709784>